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La seduta è aperta alle ore 3 e 5 minuti. 
GUERZONI. Domando la parola sull'ordine del giorno. 
PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare. 
GUERZONI. L'altro giorno quando presentai la legge 

sulla proibizione della tratta dei fanciulli per le pro-
fessioni girovaghe non mi arrogai il diritto di chie-
derne l'urgenza. Lo faccio ora senza aver neppure bi-
sogno d'indicare le ragioni che mi spingono a fare que-
sta domanda perchè la Camera al pari di me le co-
nosce. 

Confido che lo stesso nostro onorevole presidente 
vorrà porre ogni cura onde, senza danno degli altri im-
portanti progetti di legge, possa questo venire in di-
scussione durante l'ultimo scorcio della presente Ses-
sione. 

(L'urgenza è approvata.) 

SEGUITO DELLA DISCUSSIONE SUL PROGETTO DI LEGGE 
RELATIVO AGLI STIPENDI ED ASSEGNAMENTI MILITARI. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito della 
discussione del progetto di legge per gli stipendi e 
assegnamenti militari. 

La Camera rammenta che la discussione è rimasta 
sospesa all'articolo 1 del quale formano parte inte-
grante diverse tabelle che sono unite al progetto di 
legge. 

Nella seduta di ieri furono approvati diversi allegati 
inclusivamente fino al numero cinque. 

Ora passeremo all'allegato numero 6 : 
« Colonnello, stipendio annuo, lire 6600; numero 

delle razioni giornaliere di foraggio, 3 ; indennità men-
sile cavalli, 15. 

« Tenente colonnello, lire 5000, n° 2 ; lire 15. 
« Maggiore, lire 4000; n° 2 ; lire 15. 
« Capitano, lire 2800. 
« Tenente, lire 2000. 
« Sottotenente, lire 1800. 
« Annotazione. — All'aiutante maggiore in Io 

spetta una razione giornaliera di foraggio e la relativa 
indennità cavalli di lire 15 mensili. 

« Agli ufficiali di fanteria nominati aiutanti di campo 
sono accordate due razioni giornaliere di foraggio e 
la indennità di lire 50 mensili. » 

La parola spetta all'onorevole Serafini. 
SERAFINI. Lo specchio n° 6 è intestato: 
« Specchio degli assegnamenti stabiliti per gli uffi-

ciali appartenenti ai reggimenti di fanteria di linea. » 
Io domando che sia modificato nel seguente modo : 
« Specchio degli assegnamenti stabiliti per gli uffi-

ciali appartenenti ai reggimenti di fanteria di linea ed 
ai distretti militari. » 

La mia modificazióne tende ad equiparare, per 
quanto dipende da noi, gli ufficiali dei reggimenti di 
fanteria con quelli dei distretti militari. E la ragione è 
semplice. 


